Vážení přátelé a příznivci rybníka Zaječí,
     s potěšením Vám oznamujeme, že dne 29.10.2016 proběhla první a hlaví část letošního zarybnění rybníka Zaječí. Do vody byla vpuštěna osádka o celkové hmotnosti 713 kg ryb.
     Konkrétně se jednalo o 592 kg kapra obecného o slušné velikosti od 40 cm do 60 cm. Povedlo se nám sehnat krásnou formu těla kapra tzv. „šupíka“, kterou v budoucnu jistě ocení převážně sportovní rybáři upřednostňující lov „chyť a pusť“. Dále pak jsme v této první etapě dosazovali i další druhy ryb celkem o váze 121 kg, kdy se jednalo o štiku obecnou a candáta obecného - obojí o velikosti od 20 cm do 35 cm. V osádce bylo i několik nádherných kusů amura bílého o velikosti od 45 cm do 65 cm. A v neposlední řadě jsme rádi, že jsme mohli „Zaječák“ zarybnit i dalším novým druhem ryby a to několika kusy tolstolobika bílého o velikosti od 40 cm do 50 cm.
     Druhá etapa zarybnění pak proběhla 13.11.2016, kdy Rybáři od Zaječáku opět nelenili a do rybníka Zaječí pustili 27 krásných kusů štiky obecné o velikosti od 20 cm do 60 cm. Doufáme, že tyto „zubatky“ udělají radost právě i rybářům, kteří se specializují na lov dravců. 

Na závěr bychom Vám všem chtěli popřát pohodu a klid v čase předvánočního shonu, krásné chvíle při zapalování adventních svíček a hodně štěstí a zdaru v roce 2017!
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